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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ενημερωτικό Σημείωμα 

 

Το Πρόγραμμα «Εξωστρέφεια - Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II)» εντάσσεται στα πλαίσια του Ε.Π. 

«Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα 2007-2013» υλοποιείται από τη Διεύθυνση Μικρών και 

Μεσαίων Επιχειρήσεων (Δνση ΜΜΕ) της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας και τον Ενδιάμεσο Φορέα του 

ΕΠΑΕ (ΕΦΕΠΑΕ) και αποτελεί μέρος της στρατηγικής του Υπουργείου Ανάπτυξης και  Ανταγωνιστικότητας 

(ΥΠΑΑν.) προς την κατεύθυνση ενίσχυσης της εξωστρέφειας των Ελληνικών Επιχειρήσεων. Η πρωτοβουλία 

αυτή, η οποία αποτελεί συνέχεια των πρωτοβουλιών της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας (ΓΓΒ) για την 

Εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων, στοχεύει:  

1) Στην ενίσχυση της εξωστρεφούς επιχειρηματικότητας νέων και υφιστάμενων κυρίως μεταποιητικών 

Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και υπό προϋποθέσεις μεγάλων επιχειρήσεων, ως βασικής επιλογής για την 

αναβάθμιση της παραγωγικής βάσης της χώρας προς αγαθά και υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενης αξίας, 

με ποιότητα, περιβαλλοντική ευαισθησία και ενσωμάτωση γνώσης και καινοτομίας.  

2) Στην αύξηση της εξωστρεφούς επιχειρηματικής δραστηριότητας ευκαιρίας και της προβολής των 

ελληνικών επιχειρήσεων και των προϊόντων τους στις διεθνείς αγορές.  

3) Στον αναπροσανατολισμό της παραγωγής προς κλάδους και προϊόντα υψηλότερης προστιθέμενης αξίας 

που θα συμβάλλουν στην ενίσχυση της εξωστρεφούς ανταγωνιστικότητας τους μέσω της τόνωσης της 

εξωστρέφειας των επιχειρήσεων και της σύναψης διεθνών συνεργασιών. 

4) Στην ανάπτυξη συνεργασιών/συνεργιών βιομηχανίας – εμπορίου – υπηρεσιών και δεσμών συνεργασίας 

Ελληνικών και διεθνών επιχειρήσεων, με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικής παρουσίας των ελληνικών 

επιχειρήσεων στις διεθνείς αγορές.  

 

Τι χρηματοδοτείται: 

Οι επιλέξιμες ενέργειες αφορούν νέα προϊόντα/υπηρεσίες ή εν γένει προϊόντα/υπηρεσίες σε νέες αγορές 
και περιλαμβάνουν επενδύσεις που εντάσσονται στις κατωτέρω γενικές κατηγορίες ενεργειών:  

 Μηχανολογικός Εξοπλισμός – Ειδικές Εγκαταστάσεις  

 Ενέργειες πληροφορικής / τηλεπικοινωνιών 

 Ενέργειες σχεδιασμού, πιστοποίησης και συμμόρφωσης προϊόντων / υπηρεσιών και συσκευασίας / 
ετικέτας. Ενέργειες ποιότητας και πιστοποίησης.  

 Ενέργειες (πλην μελετών) προβολής σε αγορές – στόχους. 

 Ενέργειες Τεχνικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης.  

 Ενέργειες (πλην μελετών) προστασίας ή απόκτησης και χρήσης πατεντών, πνευματικής ιδιοκτησίας 
και μεταφοράς τεχνογνωσίας σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.     

 Ενέργειες ανάπτυξης εξειδικευμένου προσωπικού και ανθρωπίνων πόρων (μόνο για νέες μικρές και 
πολύ μικρές επιχειρήσεις).  

 Λοιπές Ενέργειες (μόνο για νέες μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις). 
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Επιλέξιμες επιχειρήσεις: 

Επιλέξιμες είναι οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους τομείς της μεταποίησης, των κατασκευών 
και επιλεγμένων δραστηριοτήτων του εμπορίου και των υπηρεσιών και οι οποίες ταξινομούνται, είτε με 
βάση την κύρια, είτε με βάση τη δευτερεύουσα ενεργή δραστηριότητά τους σε έναν από τους επιλέξιμους 
κλάδους του Προγράμματος, όπως περιγράφονται στον πίνακα των επιλέξιμων κλάδων ΚΑΔ-NACE 2008 
 
 
Οι αιτήσεις υποβάλλονται από 5/8/2013 έως 10/10/2013. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επικοινωνείτε  στο τηλέφωνο: 2810 302400 (Αναπτυξιακή Κρήτης). 


